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Polgármesterétől 

________________________________________________________________ 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

(a képviselő-testület 2025. április 29-ei rendes, nyilvános ülésére) 
 

Tárgy: Döntés a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2025/2026. nevelési évre vonatkozó 

továbbképzési programjáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2025. január 1-jétől lépett hatályba a pedagógus-továbbképzési rendszer szabályozására 

vonatkozó 419/2024. (XII.23.) Kormányrendelet, melynek értelmében a köznevelési intézmény 

igazgatója- ha az intézményben szakmai munkaközösség működik, akkor annak részvételével 

– egy nevelési, tanítási évre szóló pedagógus továbbképzési intézményi programot készít a 

tanévet megelőző év április 1-április 30. között, azaz első ízben 2025. április 30-ig. 

 

A program tartalmazza: 

- az intézmény pedagógusai esetében a kiválasztott tartalmi megújító továbbképzéseket, 

amelyeken az egyedi igazgatói kijelölés alapján kötelező részt vennie a pedagógusoknak. 

Ezeket a Nemzeti Közszolgálati Egyetem szervezi meg és ennek elvégzéséről a tanúsítványt is 

az egyetem állítja ki, a továbbképzések díjmentesek. 

- a választható továbbképzést vagy továbbképzéseket, amelyeken az intézmény 

pedagógusai egyedi választásuk szerint részt kívánnak venni, melyet az igazgató rögzít. Ezeket 

a képzéseket az Oktatási Hivatal vagy a továbbképzések szervezésére hatályos engedéllyel 

rendelkező más szervezetek végzik, a tanúsítványt is ezen szervezetek állítják ki, melynek 

költségeit a pedagógus állja. 

 

A programot az intézmény elkészítette. Az óvoda igazgatója állásfoglalást kért az Oktatási 

Hivataltól a „félállásban” foglalkoztatott óvodapedagógus továbbképzési kötelezettségének 

megerősítése érdekében. Az állásfoglalás még nem érkezett meg, de a határidő lejárta miatt a 

programot jelen formában szükséges elfogadni. Ha az állásfoglalás alapján szükséges lesz a 

program módosítása, azt haladéktalanul beterjesztjük a fenntartónak jóváhagyás céljából. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés g) pontja értelmében: 

a fenntartó jóváhagyja a köznevelési intézmény SZMSZ-ét, pedagógiai programját, éves 

munkatervét, továbbképzési programját, tantárgyfelosztását. A fenntartó által elfogadott 

intézményi programot az igazgató a PTTR—ben április 30-ig lezárja. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és a 

határozatot elfogadni szíveskedjen! 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselőtestülete nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 83. § (2) bekezdés g) pontja alapján jóváhagyja a fenntartásában működő 

Hortobágyi Nyitnikék Óvoda 2025-2026. nevelési évre vonatkozó továbbképzési programját a 

határozat melléklete szerinti tartalommal. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről, annak megküldésével 

tájékoztassa az intézmény igazgatóját. 

 

 



Határidő: Haladéktalanul 

Felelős: Jakab Ádám András polgármester 

                                                                                                            

Hortobágy, 2025. április 22. 

 

 Jakab Ádám András 

 polgármester 

 

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:  

                                            dr. Koroknai-Bokor Erzsébet 

                                              kirendeltség-vezető 


